

доктор К.С. Чарак
магистр медицины (хирургия), член FRCS

ОСНОВЫ МЕДИЦИНСКОЙ АСТРОЛОГИИ

перевод – Наташа Билец-Кумар
редактирование – Олег Толмачев
(astro-mosaic.ru)
оформление обложки – Ольга Макарычева

Екатеринбург
2017

Обращение автора к русскоязычному читателю

Я начал преподавать Ведическую астрологию на постоянной основе в начале 1990-х. Так как я по профессии врач, к тому же хирург, то мне, естественно, поручили читать Медицинскую астрологию. В то время у студентов не было стандартного учебника по этому предмету, а тем книгам, которые были в наличии, не хватало научности. Студенты нуждались в учебнике с серьёзным подходом к изложению; именно это и послужило причиной написания «Основ Медицинской астрологии». На протяжении многих лет, начиная с момента первого издания этой книги в 1994 году, она оставалась базовым учебником по Медицинской астрологии.

В классических трактатах тема Медицинской астрологии недостаточно раскрыта. Астрологические принципы, связанные со здоровьем и болезнями, бессистемно разбросаны по древним текстам. К тому же, авторы не говорят о том, как рассматривать болезнь в современном научном контексте. Обычный человек с трудом может понять даже сам язык классики. Поэтому существовала насущная потребность в стандартном учебнике, где бы в научном стиле и на понятном современному образованному студенту языке излагались астрологические вопросы, относящиеся к теме здоровья. В ответ на эту потребность и появилась данная книга.

«Основы» начинаются с базовых астрологических принципов хорошего здоровья. На страницах книги очень подробно разобрана главная тема Медицинской астрологии – определение времени недуга. Астролог, способный вычислить примерное время возникновения болезни и предупредить пациента, оказывает ему огромную услугу. Будущий больной в таком случае может принять необходимые предупредительные меры и начать уделять больше внимания своему здоровью.

Второй важнейший аспект Медицинской астрологии – способность определять природу заболевания, то есть ставить диагноз. Эта область нуждается в дополнительных исследованиях и в вовлечении астрологов, обладающих медицинскими знаниями. В тексте, однако, вы сможете найти некоторые указания по диагностике природы болезней. Но, так или иначе, для более глубокого изучения этой темы надо активно приобщать медиков к астрологии.

Третий важный аспект Медицинской астрологии – умение предвидеть исход заболевания. Пациента и его родственников волнует не только возникновение недуга, но также и шансы больного на выздоровление. Данная книга не оставляет этот вопрос в стороне.

Исследуя любой новый предмет, необходимо начинать с известной области, затем осторожно продвигаться на менее знакомые территории и, наконец, погружаться в неизведанное. Такой подход сохраняется в «Основах» от начала и до конца.

Книга опирается на два фундаментальных принципа:

- 1) Лагна представляет тело человека в целом, поэтому всё, что плохо влияет на Лагну, будет негативно сказываться и на теле, то есть на здоровье человека;
- 2) разные участки Зодиака отвечают за различные зоны и органы тела, и, следовательно, поражение какого-либо участка карты/Зодиака нарушает нормальное функционирование соответствующего органа.

Постулаты книги богато иллюстрированы реальными гороскопами больных с применением двух систем планетных периодов – Вимшоттари- и Йогини-даш – для предсказания точного времени событий.

Медицинская астрология выделяется среди других астрологических направлений своим благородным призванием: она может помочь больным и нуждающимся людям в трудную минуту. Что может быть лучшей наградой для астролога за все

усилия, потраченные на изучение этой сложной науки, если не способность приносить людям своими знаниями благо?

Данная книга – самая популярная среди всех работ автора. В Индии она переведена на языки хинди и телугу. Теперь, благодаря стараниям Наташи Билец-Кумар и Олега Толмачева, эта книга появилась и в России, где интерес к Медицинской астрологии стремительно растёт, что не может не радовать.

Я надеюсь и уповаю на то, что «Основы» удовлетворит потребности русских астрологов и вдохновит их на дальнейшую работу в этой области с возрастающей пользой для общества.

*д-р К.С. Чарак,
главный хирург и ведущий специалист
Индийского центра проблем спинного мозга,
24 мая 2017 года,
Нью-Дели, Индия*